
4Β. ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
(ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ)



4Β. ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
(ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ)

ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΣΗΣ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη-Α. Τσίπρα

Α. Θέματα οικονομικής πολιτικής    

Β. Θέματα εξωτερικής πολιτικής

Γ. Θέματα κοινωνικής πολιτικής      

Δ. Θέματα διαφάνειας

Ε. Αντιμετώπιση της ακρίβειας 

ΣΤ. Θέματα ανάπτυξης

Z. Ευπαθείς ομάδες

H. Ανθρώπινα δικαιώματα
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, εξωτερικής , κοινωνικής 
πολιτικής ,θεμάτων διαφάνειας, ανάπτυξης, αντιμετώπιση της ακρίβειας, ευπαθείς ομάδες και ανθρώπινα δικαιώματα
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

32,1

24,2

40,1

21,8

29,7

28

26,4

26,3

26,3

23,8

32,4

22,9

27,7

32

31,5

32,2

66,2

74

58,2

75,9

68,6

70,5

71,4

72

71,8

74,5

66

75,6

70,1

66,5

66,4

66

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ / ΑΡΚΕΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗ / ΚΑΜΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΔΓ / ΔΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Τομείς Πολιτικής όπου ο Κ. Μητσοτάκης εμφανίζει την μεγαλύτερη δυναμική

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Τομείς Πολιτικής όπου ο Α. Τσίπρας εμφανίζει την μεγαλύτερη δυναμική

ΝΕΟ
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, εξωτερικής , κοινωνικής 
πολιτικής, θεμάτων διαφάνειας, μεταναστευτικό/ προσφυγικό- (Απαντούν Μεγάλη και αρκετή εμπιστοσύνη)
Σύνολο ερωτηθέντων  

%

38,6

27,1

41,3

25,3

35,1

33,4

29,2

27,9

32

22,5

38,5

26,1

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΕΚ-2020

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

36,4

29,5

40,5

28,3

34,2

34,3

29,6

28,7

31,7

24,2

36,6

27,1

32,9

34,9

35,3

37,3

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΙΟΥΝ-2021

36

25,1

41,5

25,5

31,2

30,9

29,9

26

32,9

21,9

36,7

22,8

31,3

33,7

35,2

35,8

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΕΚ -2021

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

32,1

24,2

40,1

21,8

29,7

28

26,4

26,3

26,3

23,8

32,4

22,9

27,7

32

31,5

32,2

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΙΟΥΝ-2022

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, εξωτερικής , κοινωνικής πολιτικής 
,θεμάτων διαφάνειας, ανάπτυξης, αντιμετώπιση της ακρίβειας, ευπαθείς ομάδες και ανθρώπινα δικαιώματα

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)

75,7

66,7

82,2

62,8

70,9

71,9

63,7

69

62,3

63,7

73,7

62,7

66,4

74,9

72,2

73,1

24

32,3

17,4

36,2

28,6

27,4

35,1

29,8

36,2

34,8

26

36,1

32,2

24,4

27,1

25,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ / ΑΡΚΕΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗ / ΚΑΜΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΔΓ / ΔΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής, 
εξωτερικής , κοινωνικής πολιτικής, θεμάτων διαφάνειας, μεταναστευτικό/ προσφυγικό

%

84,7

73,2

86,6

67,3

80,8

81,9

73,2

74,4

73,3

64,8

83,1

74,7

75,5

77,3

78,2

81,4

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΕΚ-2020

81,5

74,6

84,7

72,6

78

79,1

73,9

70,2

73,4

63,4

79,6

70,8

75,5

77,3

78,2

81,4

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΙΟΥΝ-2021

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 
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79,9

68,3

70,3

76,4

68,6

69,4

68,9

60,6

76,5

65

68,7

77,9

73,9

78,2

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΕΚ -2021

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

75,7

66,7

82,2

62,8

70,9

71,9

63,7

69

62,3

63,7

73,7

62,7

66,4

74,9

72,2

73,1

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ …

Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Α.ΤΣΙΠΡΑΣ

ΙΟΥΝ-2022

ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B.
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ΔΞ/ΔΑ

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 

Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

7

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής πολιτικής
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα οικονομικά προβλήματα του τόπου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

24,2% 

32,1% 

66,2% 

74% 

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B.

40,7

35

12,4

11,6

0,4

28,1

38,6

17

15,3

1
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ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΚΑΜΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΔΞ/ΔΑ

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 

Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

8

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής πολιτικής
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη / Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει   τα οικονομικά προβλήματα του τόπου;

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά

%

66,7% 

75,7% 

24% 

32,3% 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B. 9
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%

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής πολιτικής

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ 
ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)

Εκλογές 
2019

Ευρωεκλογές &
Βουλευτικές 

COVID 19

Era

COVID 19

Era

Εκλογές 
2019

Ευρωεκλογές &
Βουλευτικές 



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B.
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10

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων οικονομικής πολιτικής

%

Εκλογές 2019
Ευρωεκλογές &

Βουλευτικές 

67,9
69,8 68,1

71,9

65,8

57

49,1

43,2

36,3

53,6
56,4 56,8

78,7

67,4

73,2 74,6

70
66,7

31,8
29,6
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MΕΓΑΛΗ & ΑΡΚΕΤΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗ & ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ 

Εκλογές 
2019

Ευρωεκλογές &
Βουλευτικές 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ 
ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)

COVID 19

Era

COVID 19

Era



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B.
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ΔΞ/ΔΑ

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 

Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

11

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη / Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων εξωτερικής πολιτικής
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα θέματα εξωτερικής πολιτικής; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά

21,8% 

75,9% 

40,1% 

58,2% 



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224B.

40,5

41,7

6,8
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0,4
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ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΚΑΜΜΙΑ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

ΔΞ/ΔΑ

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 

Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

12

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων εξωτερικής πολιτικής
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα θέματα εξωτερικής πολιτικής; 

62,8% 

82,2% 

36,2% 

17,4% 

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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%

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων εξωτερικής πολιτικής
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων εξωτερικής πολιτικής
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων κοινωνικής πολιτικής
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα θέματα κοινωνικής πολιτικής;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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68,6% 

70,5% 

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων κοινωνικής πολιτικής
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Ο κάθε πολιτικός
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων κοινωνικής πολιτικής
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ 
ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα  για την αντιμετώπιση θεμάτων διαφάνειας
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα θέματα διαφάνειας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων διαφάνειας
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει τα θέματα διαφάνειας;
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Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση θεμάτων διαφάνειας
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων διαφάνειας
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ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να αντιμετωπίσει το μεταναστευτικό / προσφυγικό; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά

Αντιμετώπιση της ακρίβειας
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα η να αντιμετωπίσει το μεταναστευτικό / προσφυγικό; 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν=652)
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων ανάπτυξης
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να δημιουργήσει συνθήκες ανάπτυξης της χώρας 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την αντιμετώπιση θεμάτων ανάπτυξης
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να δημιουργήσει συνθήκες ανάπτυξης της χώρας 
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α.ΤΣΙΠΡΑ ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την αντιμετώπιση Θεμάτων ανάπτυξης 
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την στήριξη των ευπαθών ομάδων
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να στηρίξει τις ευπαθείς ομάδες 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την στήριξη των ευπαθών ομάδων
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν= 652)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)
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Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε Κ. Μητσοτάκη /Α. Τσίπρα για την στήριξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
Πόση εμπιστοσύνη έχετε στις ικανότητες του κ. Κ. Μητσοτάκη/ Α. Τσίπρα να στηρίξει τα ανθρώπινα δικαιώματα 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
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ΔΞ/ΔΑ

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 

Α. ΤΣΙΠΡΑΣ

32,2% 

31,5%

66,4% 

66% 

Μεθοδολογία ερώτησης:
Ο κάθε πολιτικός

διερευνήθηκε  ξεχωριστά
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%

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  Κ. Μητσοτάκη για την στήριξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΑΠΟ 
ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΝΔ 2019 (Ν= 652)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)
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%

Ι. Βαθμός εμπιστοσύνης σε  A. Tσίπρα για την στήριξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ 
ΑΠΟ ΨΗΦΟΦΟΡΟΥΣ ΣΥΡΙΖΑ 2019 (Ν=516)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ Α. ΤΣΙΠΡΑ
ΑΠΌ ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ (Ν=2000)
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4Β. ΓΕΝΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
(ΒΑΘΜΟΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ)


